

Сверхдержава — Lurkmore



В эту статью нужно добавить как можно больше ядерного паритета, НАТО версус страны Варшавского Договора etc.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие кошерные вещи.



Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу.

Nobody cares.

Сверхдержава — вожделённый объект тайных и не очень мечтаний имперцев ряда стран этого шарика.

С чем это едят

Есть куча разнообразных определений [сабжа](#). Общее в них одно — это должна быть страна, подавляющая все остальные в одной или нескольких дисциплинах [SO](#) отраслях. Соответственно, каждая хоть чем-то выделившаяся страна может называть себя сверхдержавой, что неимоверно доставляет местным поцреотам, кладущим хуй на то, что есть и другие [направления](#) развития, где, мягко говоря, можно лишь ожидать лучшего.

Безусловно признаётся сверхдержакой, как правило, лишь та страна, с мнением которой всегда вынуждена считаться любая другая.

Определение тоже достаточно расплывчатое, но оно хоть позволяет отсекать [ёбаный стыд](#) вроде «пивной сверхдержавы».



Дядя Сэм в чьих-то влажных мечтах

Энергетическая сверхдержава

Приятно звучящий синоним термина «[сырьевой придаток](#)». Вкупе с «[суверенной демократией](#)» — объект гордости поклонников нынешнего положения дел в России. А сводится это всего-навсего к огромным запасам нефти и газа и достаточному объёму добывающей (даже не обрабатывающей) промышленности для хоть какого-то [освоения](#) этих ресурсов. Однако [поцреотические](#) элементы с энтузиазмом воспринимают этот термин как тень [былого величия](#) и даже в чём-то его возрождение.

Надо заметить, что некоторые «эксперты» [считают](#), что зависимость от нефти и газа в ближайшем будущем заставит эти ваши Европы отдавать свои «Мерсы» нашим старушкам для покатушек за трёхлитровую банку нефти. Мол, их обрабатывающее производство без газа остановится, а у нас уже настолько всё развалено, что дальше просто некуда.

А США, как зеницу ока охраняющие собственные резервные запасы нефти и газа, весьма немаленькие, и периодически немирно экспроприирующие — хоть и не напрямую — чужие, и не знают...

Можно подробно описывать то, какой замечательной будет эта телега. И почему телега — лучший вид транспорта. Но нельзя не отдавать себе отчет в том, что великая энергетическая держава — это телега. С колесами из титана, нановожжами, биотехнологической лошадью и так далее. А также с термоядерным пулемётом («эх, тачанка-ростовчанка» и так далее).

— С. Кургинян

Хотя, если разобраться, данный термин — полная ложа, ибо большая часть ништяков в РФ лежит в весьма [труднодоступных местах](#), а столь сильная концентрация на добывающей промышленности и ещё более ориентированный на сырьё экспорт редко способствуют развитию в стране науки и высокотехнологичных отраслей^[1] (исключения вроде Норвегии [лишь подтверждают правило](#)), фактически приравнивая её к классической банановой республике. Не говоря уже о том, что большая часть профита оседает известно в чьих карманах.

Понятное дело, что многим за державу обидно. Чтобы как-то загладить неприятное [чувство](#) пониже спины, некоторые поцреоты кичатся ВВП, по показателю которого при пересчёте по ППС Россия на шестом месте в мире^[2], и временной экономической жопой в Европе. [Путинобы](#) при этом обязательно сравнивают с [девяностыми](#) и читают очередную оду [Солнцеподобному](#). Либерасты, с [выражением](#) легкой

жалости и скрытой насмешки на лице, в ответ намекают им, что, мол, если на Родине Слонов якобы всё так заебись с экономикой, то почему 3/4 населения России проживают на дне океана на уровне жизни, недалёком от уровня банановой республики? Оскорблённые защитники Родины не преминут возразить, что это всё пиздёж и на самом деле «у меня своя квартира, машина, трёхэтажная дача, зарплата 50 000\$ и меня всё устраивает, да и кругом все живут отлично, не то что 10 лет назад». Как правило, у таких пациентов стоимость собственного автомобиля, размеры ежемесячного дохода и жилплощади IRL обратно пропорциональны описываемым на форуме.

Аграрная сверхдержава

Нашисты и имперцы, казалось бы окончательно затролленные предыдущим мемом, 24 февраля 2016 года получили повод ссаться кипятком от восторга. Посол США на Украине, некто Джон Пайет, на торжественном подписании какой-то бумажки на голубом глазу заявил: «Украина — один из крупнейших производителей сельхозпродукции в мире, но она должна стать сельскохозяйственной сверхдержавой». Чем отличается сельскохозяйственная сверхдержава от [банановой республики](#) господин не уточнил. Особую пикантность заявлению придаёт факт, что Украине только предстоит ей стать.

Однако

Следует отметить, что осознание того, что ты живешь в великой-могучей-стране-которая-кого-хочешь-в-бараний-рог-согнёт, действительно очень поднимает [самооценку](#). Более того, не стоит произносить это, словно [что-то плохое](#): если страна добилась мирового господства в результате относительно гармоничного развития с учётом интересов рядового обитателя сабжа, то это — действительно повод для гордости. Сегодня существует единственный пример такого рода — США, хотя и там многое идёт [через жопу](#).

Впрочем, гармонично развитие США пошло лишь с начала 1970-ых годов, когда стала форситься рейганомика. Можно вспомнить их веселое прошлое 19-го и первой половины 20-го века: а именно как учитывались интересы [коренного населения Америки](#), демократические права и свободы [Дикого Запада](#), жизнь простого народа во время Великой депрессии и гангстерских войн 1930-х, насилиственный отъём золота у населения в те же 1930-е, потом до кучи Корею, [Вьетнам](#) и ЦРУ, кучу кризисов и выход из них посредством отмены привязки доллара к золоту в 1971-м... ну и просто пройтись по [нищебродским](#) кварталам ночью, чтобы убедиться воочию. Но даже с учётом всех этих перегибов жить там сейчас вполне недурно, хотя в последние годы (при Трампе) ситуация становится все хуже, и есть мнение, что СШП статуса сабжа очень скоро лишатся..

Потом немного почесав репу отдельные аноны откроют правильный патриотический учебник истории, в котором русским по фиолетовому написано, что самой эпической сверхдержавой за всю историю [шарика](#) был СССР в конце правления тов. [Сталина](#), с помощью коммунистической идеологии контролировавшего 40% населения Земли (с учётом наших будущих китайских повелителей и анально оккупированной Восточной Европы, а также голожопых африканских нигр и таких же арабов). Если же открыть идеологически неверный учебник, есть риск обнаружить на первом месте в рейтинге супердержав Великобританию, которая пошла дальше совместных деклараций о дружбе и сотрудничестве и конкретно оккупировала этот ваш Китай, Америку, Канаду, Австралию, Индию и некоторые остальные страны по мелочи — «[всего](#) 54.

Но в итоге всё это советское великолепие закончилось, когда на смену Сталину пришёл бесноватый [Хрущ](#), недостаточно угоревший по [духу старой школы](#) идеи мировой революции и на этой почве разосравшийся с [Мао](#), после чего в друзьях у СССР остались лишь унтерменши, пиздобратья-славяне и анально огороженная Восточная Европка. Ну и, конечно, переход Китая на сторону капитала в 1978-м, идиотизм в Афгани и [вдумчивая забота](#) заокеанских товарищей подсобила. Впрочем, Великобританию сейчас на глобусе вообще найдёт не каждый школьник. Товарищи по несчастью, так сказать.

Имперцы негодуэ, глядя на продавшихся за сникеры братьев по идеологии, которые при СССР любили исключительно передовой строй, а вовсе не бесплатные танчики и безвозвратные кредиты. В общем, СССР был да сплыл, а США и ныне там. И уже не воспринимают Рашику в качестве конкурента на geopolитической арене вообще [никак](#). А нигры их таки не чета «нашим».

Рождение термина

До [BMB](#) понятием, приближённо соответствующим сабжу, была «империя». Однако сие подразумевает [монархию](#), а победители войны монархию уважали [не очень](#). Плюс наложилась деколонизация, то есть [традиционные империи](#) полетели, как карточные домики.

Однако через поколение некисло усилились [некоторые другие государства](#), значительно превосходившие в мощи все [пафосные](#) монархии прошлого. Для них и был придуман термин.

Кроме того, изменились и условия международного противостояния. Если раньше «Б-г был на стороне больших батальонов» (© Жак д'Эстамп дела Ферте), то после разработки современных гуманных [методов](#) войны и обкатки их на японцах стало понятно, что действовать надо более хитроумно, ибо в случае Большой Войны [хуёво станет всем](#). [Старые империи](#), заточенные еще в 19-м веке под узко понятый

милитаризм, были слабо приспособлены к новым реалиям.

Сверхдержавы прошлого

Общепризнанных сверхдержав во второй половине XX века было только две: сдувшийся ныне СССР и Обитель Демократии.

Собственно из истории в данном статусе тянули следующие:

- Римская республика до и после превращения в империю при Октавиане Августе. Средиземное море — внутреннее «озеро», а зависимые территории превышали собственно имперскую!
- Монгольская империя, в период максимального расцвета контролировавшая беспрецедентные по тем временам территории от Жёлтого до Чёрного моря и от сибирской тайги до джунглей Индонезии и египетских пирамид! Плюс расхуячивание трёх сверхдержав помельче, что доставляет.

Винрарные «пороховые империи» с аркебузерами/стрельцами/янычарами, министерствами, придворной кухней и религиозным мракобесием. Стояли до самого империализма, наступившего в 19 веке.:

Давно

- Испанская империя с конца XV и до начала XIX века-с 1500 до 1700 г.г.. Контролировала две трети Нового Света, а культурный подъём в самой Испании породил в то время over 9000 талантливых художников, музыкантов, писателей, экономистов etc. В эпоху наполеоновских войн Испания оказалась практически единственной европейской страной, кроме морозной Рашки, которую французы не смогли полностью завоевать. Именно благодаря понеехавшим в Америку испанским forever alone, на которых простодушные индианки охотно велись, появились латиносы. Но последующий экономический и политический упадок завершился развалом колониальной империи. Окончательно черта была подведена, когда испанцы были pwned by USA.
- Китай династий Мин и Цин. До великого кризиса и рассыпания в начале XIX века даже европейцы обалдевали от китайской культуры, съесты и образованности и надеялись догнать и перегнать.
- Османская империя. Халифы правоверных суннитов Селим I Явуз, Сулейман Великолепный, Стамбул, Чёрное море как внутреннее озеро, набигание вплоть до самой Вены... В двух словах: Правоверный Рейх.
- Персидская империя (шииты). Сколочена Исмаилом I. Наконец-то Иран в современных границах.
- Могольская империя-владычество муслимов (так и не определились, шииты или сунниты) в Индии. Завезли в Индию кучу ништяков, начиная от новейших ситаров и заканчивая школой книжной миниатюры. Не догадалась опереться, по примеру Ашоки, на буддистов, доставала местных раджей исламом, что вызвало проблемы с местными бородатыми кашками, те подтянули на разбор пенджабских сикхов, непальских буддистов-туркхов, и шиваистов-маратхов. Как итог, посыпалась, и зохавана Британской империей, причём из казны могольских императоров было добыто лута на современные \$ 1 000 000 000 000. А вы думаете, откуда у Британии золото на заводы и пароходы?
- Речь Посполитая от моря до моря. Непольские территории в 5 раз превышали собственно польскую: пшеки аншлюсировали Чехию, Словакию, Украину, Румынию, Молдову, Венгрию, часть Балкан, Пруссию и Бульбингем с Проебалтикой. Была Посполитой настолько, что была выпилена АЖ с 3-го раза. До сих пор предмет влажных фантазий пшеков, чехов и бульбашей.
- Московское княжество ещё только шло к успеху, но уже завело себе винрарных пороховых стрельцов и эпичных казаков, с которыми в XVII веке и дойдёт до Тихого Океана.

Недавно:

- Российская империя. ЕДИНСТВЕННЫЙ случай пороховой империи, которая пережила всех. И до сих пор не самая топовая, но стремящаяся быть великой державой.
- Британская империя с конца восемнадцатого до ПМВ. Под контролем были ВСЕ моря и океаны, а также четверть суши. После обеих мировых войн пришла в упадок и крякнула, но де-юре королева Елизавета II до сих пор глава не одного десятка государств. К тому же, сегодня главным финансовым центром (читай: офшором) мира является таки Лондон (наряду с Big Apple), недавно вдобавок занявший первое место в рейтинге самых влиятельных городов мира.
- Франция времен Наполеона. Боролась за Конституцию, свободу, равенство и братство-от Ла-Манша до Подмосковья включительно.
- * Австро-Угорщина aka Дуальная Монархия Габсбургов. Была запилена в 1850-м неким Францем-Иосифом, была при этом невъзъебенным образом ВП: двуединой и унитарной одновременно, причем венгерская часть двуединых управлялась наместником из Вены напрямую. Франц-Иосиф при этом весело присоединял исконно австрийские земли и троллил своих подданных аж 68 (!!!) лет, пока не принял ислам в Сараево, что спровоцировало ПМВ.
- * Германия времен Гогенцоллернов: весело отпиздила французов, датчан и гадила англичанам, вооружая буров будущей ЮАР-которые в 95% являлись этническими колбасниками-и самоуверенно троллила Франца-Иосифа и Николашу №2.
- * Японская империя — как Германия, только в узкопленочном формате. Унтерменшами считались китайцы, корейцы и прочие онг-баки.
- Третий Рейх — троллил 5 лет всю континентальную Европу, часть Северной Африки и европейскую часть СССР. Отличился постройкой расово чистого общества, запилом сотен вундервафель и особой любовью к ЕРЖ, аккуратно подсократив их популяцию и обеспечив нескончаемые срачи и выбивание

потомками [гешефта](#) за былые страдания на десятилетия вперёд. Был запилен с минимальным сроком годности в тысячу лет под началом одного малоизвестного [художника](#), однако слился, не выдержав [Zerg rush](#)'а несметных полчищ узкоглазых [унтерменшней](#) под предводительством [Усатого](#), потеряв при этом тучу истинных и не очень арийцев в кровопролитных боях. [R.I.P.](#), sweet Reich.

СССР

Да, мой дорогой любитель [войн](#), в СССР думали не только о военной мощи, и просуществовавшую 70 лет систему построили не просто танковыми клиньями и шарагами дореволюционных профессоров! Более того, все действительно великие свершения, которые и привели страну к статусу гегемона полумира, стали возможны в том числе и благодаря тому, что она пыталась ориентироваться на благо своих граждан, хотя первые 30-35 лет с основания в 1922 до воцарения генсеком некоего Н.С.Хрущева в 1956-м в очень [своеобразном](#) виде, попутно делая [многим гражданам](#) не очень хорошо.

Однако же, пока в центре внимания оставалась относительная социальная справедливость, а именно: равенство полов, рас и национальностей, доступность жилья, жрачки, работы, медицины и образования для всех без исключения граждан — в противовес действительно людоедскому тогдашнему западному обществу, где расизм, сексизм, дикое расслоение по доходам, экономические депрессии, эпический криминал, линчевание негров и до кучи [карательная лоботомия](#) имело место быть вплоть до 1970-х, СССР обладал так называемой «soft power» — [искренней поддержкой](#) немаргинальных слоёв населения по всему земному шарику, включая и сам Запад.

Когда же старые идеалы фактически забылись, наступили дефицит и [Афганистан](#), произошёл [закономерный](#) слив Холодной войны, поскольку соперник как раз не утратил принципов, симпатичных очень многим — как [ВНЕЗАПНО](#) выяснилось, даже на территории соцлагеря.

США

Собственно, эти во многом въехали в рай на чужом хую, но применительно к международной политике их глупо в этом обвинять: в двадцатом веке мораль международных отношений недалеко шагнула от палеолита. Пока подыхающие империи дважды передрались стоя по колено в говне, СШП хрумкали в сторонке попкорном и [ожидали](#).

Достижение мирового господства происходило в несколько этапов:

- Предоставление гражданства после двух (!!!!!) лет уплаты налогов всем желающим со всего глобуса, а именно нищебродам из этих ваших европ, россий, африк и даже китаев и вследствие этого — колоссальная миграция, когда население за полвека выросло с тридцати трех до ста одинадцати миллионов людышек. Причём привлекались ВСЕ желающие — от [трезвых рабочих](#) до [научных гениев](#), и последним создавались вполне себе кошерные условия, в отличие от других стран. А огромная финансовая и промышленная мощь и ВВП в 40% от мирового (с которым СССР так и не сравнялся, имея при Бровеносце лишь 5-7% от мирового ВВП) уже открыли опции остальных пунктов.
- Первая мировая — [финансовая оккупация](#) Европы и Азии.
- Вторая мировая — доллар становится мировой валютой; окончательное оформление господства над миром в виде НАТО, замешанное на противостоянии соцлагерю. Ещё во время войны слегка [удивили](#) японцев, ожидавших увидеть в бою трусивых нигеров с винтовками времён гражданской войны. Нигр действительно увидели, но злых, как голодные волки, и хорошо вооружённых. Промышленность Пиндосии на удивление легко перестроилась под военные нужды и клепала [танчики быстрее](#), чем моргали самураи и немцы. А потом американцы внезапно пизданули по Японии двумя бомбам, что уже не слегка [удивило](#) весь остальной мир.
- Холодная война — нет, вовсе не [тайное моральное разложение](#) соперника, а довольно прямолинейное идеологическое противостояние со своими фейлами и винами: чего только стоят [Вьетнамская война](#) и ненавистный всем до сих пор [Никсон!](#) СССР тоже активно пытался троллить политическую систему США, но больших успехов не добился — soft power после [брежневского](#) маразма в Чехословакии изрядно пошатнулась, а после Афгана уже окончательно тю-тю.

Потеряет ли пиндократия статус сверхдержавы в ближайшем будущем — вопрос [дискуссионный](#) и [очень интересный](#).

Прогноз

Некоторые называли потенциальной сверхдержавой ЕС в случае логического завершения курса на Объединённую Европу™, но [кризис](#) и последующие за ним события ярко показали, что вероятность образования из этого разномастного сборища полноценной конфедерации стремится к нулю. Хотя суммарный ВВП таки немного превышает пиндосский, но немцев уже заебали гастеры из экс-ОВД, греческое клептоманство и проблемы пост-югославских чурбаностанов (привет Кавказ!!!), а поэтому скорее всего, никуда им не деться от влияния принципа «лебедя, рака и щуки».

В качестве весьма вероятного кандидата на место новой сверхдержавы выступает [Китай](#). Пока что у них в активе, по скромным подсчётам, 1,2 десятых миллиарда народу, [уже первая](#) экономика в мире, ракеты (в том числе на ядерных подлодках), собственная космическая программа, скопипиженная с американской

и отчасти допиленная самостоятельно (но таки рабочая), китайское неокейнсианство в виде гибрида социализма и капитализма с немалым расслоением по уровню дохода, небоскрёбы в Шанхае, Пекине, Гонконге и многое где ещё. Ах да, и арбуэ.

Есть ещё и Индия со своими ядерными бомбами, космической программой и небоскрёбами, которая скоро догонит Китай по числу юнитов, схавает обратно Пакистан (хотя тот тоже не дурак — в кратчайшие сроки склеил себе собственную бомбочку и теперь со спокойной душой срётся с Индией по обычным [пограничным мелочам](#)) с Бангладеш, утрясёт внутренние проблемы и коррупцию и покажет всем кузькину мать. Этот вариант для нас предпочтительней, ибо хинди-руssi бхай-бхай, а вот Восток — дело тонкое. Стоит учесть, что в Индии относительно развиты только портовые районы и север с муслимским населением (до 20%). В остальных сохраняется кастовое деление, что суть средневековая феодальщина — потому страна ещё как минимум пару столетий точно останется третьим миром.

Учитывая, что с Китаем страна также не сильно дружна, можно осторожно предположить, что в будущем можно ожидать противостояние двух сверхдержав, с ядерными ракетами, танчиками и интригами, вот только будут они ну совсем рядом... Но более вероятным представляется сценарий «[США vs КНР](#)».

См. также загнивающую: здесь стремяги, а вот тут — банановые «[сверхдержавы](#)».

См. также

- [Ымперцы](#)
- [Госдеп](#)
- [Золотой миллиард](#)

Примечания

1. ↑ см. [w:Проклятие ресурсов](#)
2. ↑ Притом для сравнения моши разных стран экономически православно использовать ВВП по номиналу, по которому Рашка лишь грустно замыкает первую десятку.



Born in the USA

11 сентября AlexSword Alt-Right American Dad! Avanturist Beavis and Butt-head Black Lives Matter Blackface Chris-chan Don Hertzfeldt Duck and Cover HAARP Harley-Davidson KFC King of the Hill Korn Levelord Limp Bizkit Linkin Park M-16 Marilyn Manson Megadeth Metallica Mr. Hands NASCAR Nine Inch Nails Playboy Ray William Johnson SJW Skrillex Slayer SOPA South Park System of a Down The Boondocks Transmetropolitan Weird Al Yankovic X-files Zippo ZOG A Better Amercia with Mitt Айн Рэнд Альберт Гор Аляска Американские интернеты Американский пирог Амеро Бадд Дуайер Барак Обама Барби Бобби Котик Борис Вальехо Бостонский теракт Брачный аферизм Рей Брэдбери Брюс Уиллис Вайомингский инцидент Веганы Вьетнамская война Гарри Гаррисон Гетто Лавкрафт Голливуд Городские легенды Городские легенды/Список Госдеп Гражданская война в США Гриффины Дарья Демократия Джей и Молчаливый Боб Джеймс Рэнди Джим Моррисон Джон Кеннеди Джордж Буш Джордж Карлин Джордж Флойд Дикий Запад Дональд Трамп Дэвид Линч Дядя Сэм Зодиак Зона 51 Идиократия Иранский вопрос Карлос Кастанеда Кен Кизи Киану Ривз Стивен Кинг Кока-кола Колорадский жук Комиксы Коммуники Крис Хэнсон Крылатая демократия Ку-клукс-клан Куколд Джеймс Кэмерон Лавей Лас-Вегас



Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика

Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше
Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй
Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич
Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса
Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский
Гармодий и Аристогитон Геббелльс Гей-оргиеевцы Гелиогабал Генеральная линия партии
Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп
Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин
Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация
Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл
Доброволец Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин



Китай

Adidas Brick Game Chery Made in China QNet Reverse Engineering TikTok Yao Ming
Арбуэ Ашанбайк Баночка Боевые искусства Брюс Ли Будда Гаутама Го Даосизм Дзэн
Иероглиф Китай Китайские ватты Китайские пингвины Китайские чиновники
Китайский айфон Китайский шрифт Коммунисти Мао Цзэдун Мозг обезьяны
Неизвестный бунтарь Нонейм Очко надо? Пандемия Пейджер Пиратские игры девяностых
Пол Пол Последнее китайское предупреждение Сверхдержава Силумин Суп из младенцев
Тамагочи Тоталитарное искусство Узкоглазый Уханьский коронавирус Фейк Фэн-шуй Хуй
Чай Шри Япутра Эльдорадо



СССР

1000 мелочей 101-й километр 28 героев-панфиловцев 3,62 Red Alert Russian Reversal S-90
Vnovodvorskaya Ёжик в тумане АК-47 Александр Солженицын Алиса Селезнёва Алкоголик
Антарктида Афганская война Аэрофлотовская курица Бандеровец Баня Беломор Берия
Бесконечное лето Блат Брежнев Брежневка В мире животных В СССР секса нет Варёнки
Ведро компрессии Великая Отечественная война Вентиляторный завод
Ветеран Куликовской битвы Винни-Пух Владимир Высоцкий Власовцы Восьмидесятые
Вписка Вражеские голоса Всё прогрессивное человечество Гагарин
Генеральная линия партии Гитара «Урал» Глобус Украины Гоблин Граждане СССР
Гражданская война в России ГрОб Гутник Давид Черкасский
Дважды еврей Советского Союза Дембельское фото Детская площадка Детский лагерь
Дефицит Дирижабль Киров До чего Сталин страну довёл Добровольно-принудительно
Дотянулся проклятый Сталин Ежов Железный занавес Жить стало лучше, жить стало веселее
Жуков Журнал «Крокодил» Загнивающий капитализм Закручивать гайки
Зато мы делаем ракеты Звёздочка Зоя Космодемьянская И немедленно выпил
И примкнувший к ним Шепилов Иван Васильевич меняет профессию Игорь Тальков
Игрушки, прибитые к полу Ирония судьбы Как я провёл лето Карлсон
Квадратно-гнездовой способ мышления Кин-дза-дза Клюква Книга о вкусной и здоровой пище
Ковёр Кола Бельды Колыма Комбинат «Маяк» Комедии Гайдая Коммунисти
Корейский Боинг Космическая гонка КТЗ15 Кузькина мать Ламбада Леваневский Ленин
Либераст Лысенко Мавзолей Ленина Максим Калашников Мао Цзэдун Марш авиаторов
Мессинг Ми-24